
ACTA DE L!S SESIONES DEL INS'riTUTO 

SESIÓN ORDINARIA DE 1.0 DE .MAYO D'E 1894 

Se abr{ó la sesión <t las 8 45 P. M. presidida por el señor Evaristo Sánchex 

Fontecilla, con asistencia de los señores, Alamas Cuadra Julio, Frick Ernesto 

z.o, Labatut Enriqne, Llanos Eduardo, Malina R. Alfredo, Nicolay Adolfo, 

Prado Francisco José, Sotomayor Santiago, Torre Diego A., dos visitantes y el 

secretario que suscribe. 

Se leyó el acta de la sesión anterior con la declaración, que el obsequio que 
se dice hecho por el señor don Pedro Montt, no fué á nombre de este caballero 

sino que fué remitido por el Instituto Geográfico Argentino, por intermedio del 
señor Ministro Plenipotenciario de nuestra Re(.lública en la Argentina, don Adol

fo Guerrero al Intituto, y el señor Guerrero lo remitió al Ministerio del Interior 

para que llegara á su destino. Se aprobó. 
Se dió cuenta de cuatro comunicaciones: 

Una del señor San~a María contestando la circular que remitió la Junta Di

rectiva, pidiendo á los socios un concurso, ya fuera para conferencias ó trabajos 

para publicar en los ANALES. 91' 
El señor Santa María, ofrece remitir un dstracto de un foll eto sobre la loco

motora eléctrica sistema J. J. Heilman, que remitirá en breve para su publica 

ción en los ANALES. Ofrece también dar próximamente, lo que avisaría oportu

namente, una conferencia sobre tranques para la formación de par.tanos para 

almacenar las aguas para regadio. Carta que fué contestada por la Junta Direc

tiva dándole las gracias. 

Otra del señor Enrique Labatut, aluciva á la misma circul:lr, en que comunica 

que enviará en breve unos extractos de publicaciones inglesas sobre el Ferro

carril Trasandino Clark, y una reseña sobre el empleo de la locomotora Com

pound en los Ferrocarriles del Estado Austro-I-1\\ngaro y del Sur Este de Rusia, 
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· todo lo cual para publicar en los ANALF:S, y promete, si el tiempo se lo permite, 

dar el próximo mes una conferencia sobre una nueva teoría de las máquinas de 

vapor, relativa á los cambios de calor en los cilindros, lo que avisará oportuna

mente. 

Se dió bs gracias al señor Labatut. 

De una comunicación del presidente de la Sociedad de Minerfa, solicitando 

el concurso del Instituto en la próxima exposición de Minería, que se prepara 

ha jo los auspicios d e esa sociedad. Se comunicó que la Junta Directiva había 

contestado que darfa cuenta en la próxima sesión, lo que se ha hecho. Se acor

dó comunicar al seño r Oirector y al secretario para que se dirijan por escrito á 
los distintos socios del Instituto que se ocupan d e minas, para que si lo tienen 

á bien, concurran á exposición y enviar, por intermedio del Instituto lo que de

seen exhibir. 

De una cot.nunicación del secretario del Comité Directivo del Congueso Cien· 

tífico en quo pide la nómina de socios del Ins tituto, la que se le remitió. 

De haber solicitado la casa Grace todo lo relativo al Instituto de Ingenieros, 

que se lo pedían de GuayaquiL Se le remitió una colección completa de Jos 

ANALI!S. 

En seguida el sefwr Adolfo Nicolay hizo uso de la palabra y leyó un trabajo 

sobre sus impresiones de viaje á la Exposic ión de Chicago, en la que entró en 

algunas consideraciones sobre los Ferrocarriles de Estados Unidos. Sobre las 

instituciones, historia, desarrollo de Chicago y sobre su exposición. 

Apuntó una serie de datos estadísticos que dan una idea del inmenso des

arrollo d e la g ran Repúbl ica del norte. 

Se ievnntó la sesión :í las 1 o 45· 
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